

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVI

Núm. 8.057

Segunda Época

Sábado 23 de Junio de 1934

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 8

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 28

De la Acción Católica en el mundo

El Día de la Prensa

Amigo lector: tu fiesta se aproxima. Puede ser benéfica o estéril para tí, feliz o desgraciada, según que dejes transcurrir sus horas, sin pena ni gloria, como tantas otras del año o los pueblos de obras y propósitos cuya bondad y firmeza señalen nuevo y saludable rumbo a tus ideas sobre este fecundo linaje de apostolado.

Amigo lector: desde hace años solicitan tu atención estas crónicas que a tizones salen de mi torpe pluma. La identidad de creencias religiosas que felizmente nos une, es ya de por sí apretado lazo efectivo y afectuoso, que se acentúa y acrecienta merced a la comunicación, no por invisible menos real, que el periódico establece entre nosotros. El valor espiritual y la frecuencia de este contacto, nos permite que aquí a solas, entablemos un coloquio de intimidad y confianza, de corazón a corazón, como hacen los buenos amigos, cuando la gravedad de un problema preocupa a cualquiera de ellos. Pero es el caso presente, la cuestión a tratar no es de carácter personal sino colectivo; nos interesa a los dos de igual manera: más todavía, su importancia comprende y llega a todos los católicos, a todos los españoles.

Empezamos pues, por situarla en el plano que le corresponde. Cuando en la mañana de cada día o acaso por la noche, hojas rápidamente el periódico local; de parás alguna vez a reflexionar lo que aquella hoja volandera representa para el bienestar de tu familia y el tuyo propio, para el progreso y la paz social de tu pueblo, para la salvación de tu alma? Nuestro periodismo, ha dicho el Papa es la voz misma de la Acción Católica; entraña y sustancia del apostolado que te obliga en virtud de tu profesión de cristiano; de «hombre de Cristo», de soldado de sus milicias.

En el orden de las ideas y de los hechos, la influencia del periódico es casi decisiva. Recuerda que en estos tres últimos años han ardido centenares de conventos y colegios, se han destruido innumerables obras de arte y cultura, muchas Iglesias fueron saqueadas y asesinados no pocos sacerdotes. Pero la barbarie que andaba suelta no sacó sus apetitos atacando altar y templo; adueñada de la calle impuso el yugo de su tiranía en el taller, en la fábrica y en el campo. Las huelgas empobrecieron la economía nacional; la guerra sin cuartel entre patronos y obreros manaba sangre a borbotones. ¿Quién desencadenó este furioso vendaval de terror en España? Mas criminal que la mano ejecutora, fué sin duda el pensamiento inductor. Y la idea que ofuscando la inteligencia, llenó de veneno el corazón, vive, alienta y se desenvuelve a sus anchas en las columnas del periódico y en las páginas de responsabilidad de la prensa, más exactamente dicho, del lector y del escrito que son en suma sus principales elementos?

Laudable es y meritísimo levantar Iglesias, abrir escuelas, fundar hospitales, ayudar económica y moralmente, en fin, todas las obras religiosas, benéficas, educativas y sociales que constituyen la admirable estructura de nuestra organización católica; pero si al mismo tiempo no cuidamos de fomentar una prensa viva, briosa, atrayente, que influya sobre la opinión pública, que vigile las maniobras del campo de frente, que denuncie sus planes, despierte a los dormidos, aplauda a los animosos, y encienda a todos en el amor por la causa, transmitiendo con fidelidad y tacto las voces del mando; una prensa bien informada, correctamente escrita, orientada en perspectiva moderna, si nos faltaba este instrumento, el más eficaz para conseguir la defensa y emprender la ofensiva, entonces nos falta casi todo para obtener la victoria y sacar de ella los resultados debidos.

Juzgas exagerado y parcial este parecer? pues advierte que no es mío, sino de un Papa, Santo por añadidura. En Pio X quien ha dicho «En vano construyereis Iglesias, predicareis misiones y edificareis escuelas; todas vuestras buenas obras serán destruidas, si no sabéis manejar al mismo tiempo el arma de la prensa Católica, leal y sincera».

Por fortuna se van rectificando ideas y procedimientos y así los deberes de suscripción y anuncio, de ayuda al buen periódico que sea también periódico bueno, se cumplen con más puntualidad y entusiasmo que antes. Empezamos así mismo a multiplicarse otro auxilio en forma negativa, es decir, restando venta, publicidad y suscripciones al periódico enemigo. Un poco lento el paso, pero se adelanta.

Toda la clave del éxito periodístico está en las tres palabras, *oración, pro paganda y colecta* que estos días vibran en el aire. Las tres son necesarias; más tu, amigo lector, principia por la primera, aunque la frase parezca una perogrullada y no dejes de insistir en ella. Sin el agua del cielo no hay cosecha en la tierra. Oración para pedir a Dios que nuestra prensa sea poderosa arma de opinión, plégaría, a fin, de que El nos ayude en este combate diario, en el que muchas veces nos invade el desaliento y el pesimismo nos acomete en vista de la incompreensión y acetencia de los de casa, al ver menospreciada nuestra labor o ausente cuando menos de la existencia de los nuestros.

Refería yo hace un par de años en el prólogo a un excelentísimo libro, *Manojito de cuentos* de don José Zahonero, el caso que hubo de acaecerle al veterano e insigne escritor, gloria de las letras españolas; creo que también lo refirió Benigno Bolaños, el periodista de memoria impecable, no recuerdo si en Sevilla o Zaragoza.

Hablé solicito colaboración el director de un periódico, y acordada esta, hubo de requerir Zahonero por la índole y tendencia a que hablan de acomodarse los escritos.—Pues, verá usted,—contesta el director,—cuentos que entretengan y hagan reír.—Y ¿cuanto por cada uno?— ¡Ah, pues treinta reales!— parece bien.

Y el escritor en respuesta, subrayó el gesto de amargura con una de sus inimitables frases.—Pero ¿cómo quiere usted que yo con la pluma haga reír, si usted, con el precio, empieza por hacerme llorar.

Este aspecto económico en relación con el periodista, con el administrativo en relación con el periódico, se ha puesto casi siempre en pleno segundo río entre nosotros, y si bien el criterio de transformarla y cambiar poniéndose a tono ven las realidades, queda todavía mucho que andar.

J. POLO BENITO

Ilustre enfermo

Desde hace algunos días se encuentra enfermo el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis don Fray Bernardo Martínez Noval y ante el temor de graves complicaciones esta mañana después del Coro en la Catedral le será administrado el Santo Viático.

Los Párrocos y encargados de Iglesias organizarán rogativas por la salud del ilustre enfermo y todos los sacerdotes, mientras persista la gravedad, dirán en la misa la oración *pro infirmis*.

Hacemos votos al Cielo por el pronto restablecimiento del venerable Prelado.

POR TELEGRAMA

En el Ayuntamiento de Madrid

Sesión necrológica en memoria del señor Ruiz Gimenez

Madrid, 22 8 noche.

La sesión de la corporación municipal fué presidida por el teniente alcalde socialista señor Sabotit.

Este pronunció un discurso dedicando grandes elogios al que fué varias veces alcalde de Madrid señor Ruiz Gimenez, fallecido hace días.

Propuso constara el sentimiento de la corporación y se levantó la sesión en señal de duelo.

Del Gobierno civil

Hablando con el Gobernador

El señor Hernández Mir manifestó ayer que reinaba absoluta tranquilidad en la provincia.

Añadió que en virtud a las numerosas quejas que recibía, con motivo de los abusos por parte de los mozos de fondas, curiosos y chiquillería a la llegada y salida de los automóviles Alsin, ha dado orden para que se monte un servicio de guardias de Asalto que impidan esas deficiencias y pongan coto a los abusos.

Voz de la calle

De nuestro buzón

«Cabaret» al aire libre

Tal se puede denominar las reuniones que todas las noches se improvisan en la plaza de los Olmos, donde acude un buen número de individuos e individuos noctámbulos y convierten aquel lugar en sitio adecuado a sus expansiones naturalmente escandalosas cuando no obscenas, desde que sueñan poco más o menos las doce hasta que apunta la madrugada, que es la hora de recogerse los buhos.

Nos parecería oportuno que esas rondas de agentes de vigilancia y Asalto, que tan eficazmente vienen velando por la tranquilidad y la moralidad públicas, tomaran nota de este «cabaret» al aire libre en que está convertida la citada plaza e impidiera la «celebración» de esos escándalos.

Creemos que no es mucho pedir por parte de los vecinos que se acuestan temprano y tienen que reposar para a otro día poder dedicarse al trabajo, cosa que por lo visto no entienden los que se divierten en tanto que es hora de descansar.

Seguros de ser atendidos, tanto en la publicación de estas líneas, que rogamos al director de LA INDEPENDENCIA como en la evitación de los escándalos denunciados que suplicamos al Gobernador, quedan.—Varios vecinos.

LA INDEPENDENCIA se vende en Madrid en la calle de Alcalá, Kiosko de las Calatravas

DE MADRID Descristianizar es A ALMERIA desnacionalizar

Para los republicanos que creen que la República no puede ni debe ser sino como ellos quieren que sea, no sólo atea sino propugnadora del ateísmo, no sólo arreligiosa sino protectora y difundidora de la irreligión, la conducta de los nuevos republicanos, o, dicho sea más concretamente, de los diputados católicos que se disponen a gobernar con la República y a defenderla, les ofrece con frecuencia argumentos con que justificar o cuando menos explicar su enemiga hacia aquellos y la razón con que se oponen a que se les entregue o se les conceda participación en el Poder.

Muy pronto va a discutirse el presupuesto de Instrucción Pública. En este presupuesto de Instrucción Pública se consiguen grandes cantidades para mantener la ficción de una enseñanza laicamente organizada que pretende substituir la enseñanza privada primaria y secundaria que recibían miles de escolares y estudiantes en escuelas y colegios regidos por entidades religiosas y sostenidos por las familias católicas.

Porque se trata de una gran ficción no pueden apoyarla con sus votos los diputados católicos. Aunque no se tratara de una gran ficción y sí de una realidad, se trataría de un mal enorme, de un empeño anticristiano y tienen el deber de oponerse a que prevalezca quienes en ese particular han venido a las Cortes con el mandato imperativo de sus electores. Pues ya está ahí el argumento:—Ya ven—dicen los ateos a los católicos, los laicos y los laicófilos del republicanismo—ya ven lo que se puede esperar de los flamantes republicanos. Tiran a estorbar o impedir la obra genuinamente republicana. Y estorbar e impedir esa obra secularizadora es traicionar a la República.

Suponemos lo que contestarán los diputados católicos. Responderán y responderán bien que ellos no han dicho jamás que aceptarían la legislación anticatólica que impusieron al país los Constituyentes, sino que siempre declararon su propósito de rectificarla y modificarla por los medios legales. Responderán y responderán bien que sólo hay un medio eficaz para la defensa y consolidación de la República, es a saber, que sea cristiana o que sus gobernantes no la hagan aparecer a los ojos de los gobernados como anticristiana. Y pues que esos son los propósitos de los diputados aludidos, dicho se está que, por lo menos teóricamente, son ellos quienes mejor defienden la República y son los otros republicanos, que antes que partidos políticos constituyen sectas antirreligiosas, los que más laboran por su hundimiento.

Porque, que no se forjen ilusiones de ninguna clase: si la República no se nacionalizase, la República se hundiría. Y cómo se nacionalizan las instituciones políticas, sino respondiendo, ya que no en su forma, en su esencia, al espíritu nacional?

PATRICIO

Por telegrama

Consejo de ministros

Madrid, 22 3'30 tarde. A las once de la mañana se reunió en la Presidencia el Consejo de ministros.

La reunión terminó a la una de la tarde. Se facilitó a la Prensa la siguiente

Nota oficiosa

PRESIDENCIA: El Gobierno ha examinado el plan formulado por la Comisión que se designó para atender al paro obrero.

El plan general alcanza a 522 millones de pesetas para obras públicas que se realizarán en varias anualidades.

Para el año actual se fijan 25 millones, pudiendo ejecutarse obras cuyos proyectos están aprobados.

A la memoria de la comisión se acompaña un gráfico respecto a la extensión de paro obrero en diferentes comarcas españolas.

El proyecto pasará a estudio de una comisión parlamentaria que pondrá al Gobierno las modificaciones que crea convenientes.

Se acordó enviar a Londres un comisionado que asista a las pruebas de petróleo sintético.

Se acordó crear una comisión interministerial que estudiará las bases para reorganizar el comercio exterior.

Fué aprobado un decreto determinando las atribuciones de los ministros de Agricultura e Industria respecto a las exportaciones.

HACIENDA: Imponiendo el seguro obligatorio contra el pedrisco en el cultivo del tabaco.

Disponiendo que las vacantes de funcionarios que poseen cargos superiores se provean en comisión de servicio.

GUERRA: Aprobando varios expedientes de libertad condicional.

Autorizando al Cuerpo de Aviación para construir cinco aviones por un importe de 293 000 pesetas.

GOBERNACION: Resolviendo varias reclamaciones de funcionarios de Vigilancia postergados por la Dictadura.

Concediendo el reintegro en la Guardia civil al capitán amistiado don Modesto Pérez.

Aplicando a la Guardia civil las disposiciones del ministerio de la Guerra sobre devengo de haberes.

Facultando al ministro del ramo para reglamentar la contratación administrativa de servicios de la Benemérita.

OBRAS PUBLICAS: Se aprobó un proyecto de ley sobre ordenación de los ferrocarriles y coordinación de los transportes por carretera que se leerá a las Cortes.

ESTADO: Poniendo en vigor provisionalmente el Tratado con Turquía.

Autorizando la firma del Tratado contra «El Dengue».

Aprobando el convenio de telecomunicación.

Idem ídem de navegación hispano-francés.

Se aprobaron varios nombramientos diplomáticos.

Decreto modificando el régimen de ingreso en la carrera diplomática.

INDUSTRIA: Sometiendo a régimen de contingentes la importación de maderas.

Creando comisiones exportadoras en Las Palmas y Tenerife.

Después del Consejo

A la salida del Consejo el Jefe del Gobierno manifestó a los periodistas que en la sesión de esta tarde en la Cámara se presentará una propuesta para celebrar sesiones todos los días de la semana próxima, incluso por la noche, pues es necesario para la aprobación de los presupuestos.

Dijo que el lunes se discutirá la cuestión de Cataluña. Para perfilar la fórmula que presentará el Gobierno se celebrará un Consejo de ministros mañana por la tarde.

Por último dijo que las Cortes se cerrarán el sábado de la semana próxima y en caso de imposibilidad en los primeros días de julio.

En el Ayuntamiento

La sesión de hoy

Orden del día para la sesión ordinaria que deberá celebrarse esta tarde en el Ayuntamiento, la Corporación municipal:

Sobre la mesa.—Expedientes de empleados destituidos sin audiencia.

Dictamen de la Comisión de Hacienda en el proyecto y presupuesto para la construcción de un parque de incendios.

Idem ídem en la liquidación del gestor don Diego González Bascañana.

Informes de la Comisión de Hacienda en las liquidaciones practicadas al recaudador don Manuel Blancas.

De nuevo despacho.—Nómina del Tribunal tutelar de menores de 80'50

pesetas, por estancias en el mes de mayo último.

Escrito de don Leopoldo Ronco Canales, solicitando ser baja en el padrón de inquilinatos.

Escrito de la Comisión organizadora del homenaje a la memoria de «Igualdo» sobre cesión gratuita de la «Banda de música y regadora».

Escritos de María Gómez Díaz y Rosario Díaz Martínez solicitando libros de texto para sus hijas.

Informes de las Tenencias de Alcaldía sobre vecindad.

Informes de las Comisiones de Hacienda, Ornato, Aguas y Beneficencia.

Moción proponiendo se designe con el título de Luis Siret una calle de la Ciudad.

POR TELEGRAMA

Para la Escuela de Artes y Oficios de Almería

Madrid, 22 8 noche. La «Gaceta» de hoy inserta una disposición concediendo a la Escuela de Artes y Oficios de Almería resientes setenta y cinco pesetas para jornales de alumnos.

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el servicio meteorológico de nuestra capital.

Prestión media del día 763 0

Temperatura máxima 29 9

Idem mínima 19 3

Idem media 24 6

Idem máxima al Sol 38 0

Humedad relativa media 47

Evaporación en 24 horas 3 8

Lluvia en 24 horas 0 0

Viento dominante S.E.

Fuerza en metros por segundo 5 0

Nubosidad Semi despejado

Estado general atmosférico del día 22 de Junio a las siete horas.

Desaparecen por el Norte de Escandinavia las presiones bajas y descienden las del Sur de Islandia al mar del Norte, donde forman un centro borrascoso.

Se mantienen los pequeños núcleos de presiones bajas del Mediterráneo.

Bajan las presiones altas al Sur de las Azores y queda otro núcleo anticiclónico sobre la Península Ibérica.

Aumenta la nubosidad en nuestra Península, principalmente por el Norte y el golfo de Cádiz.

Temperaturas extremas de España en las últimas 24 horas: Máxima 36° en Cáceres, Badajoz y Córdoba y la mínima de hoy ha sido de 8° en Vitoria.

En Madrid la máxima de ayer fué de 31° y la mínima de hoy ha sido de 17°.

Tiempo probable hasta el día 23 a las siete horas:

Cantabria y Galicia: Cielo cubierto y algunas llovias.

Duero, Centro y Extremadura, cielo con nubes.

Resto de España: Cielo nuboso, con tiempo inseguro.

Levante flojo en el estrecho de Gibraltar.

Los Iguales

En el sorteo de los Iguales verificado ayer, correspondió el premio al número 16

Los que viajan

Para Cartagena y Madrid ha salido la inspectora de primera enseñanza de esta provincia señorita Carmen Higuera Rojas.

De la Alcaldía

El alcalde accidental manifestó ayer a los periodistas que había recibido un telegrama del contralmirante de la escuadra francesa agradeciendo las atenciones de que fueron objeto los marineros durante su estancia en Almería.

Añadió que había contestado dicho telegrama reiterando el afecto de Almería y que envió otro despacho al embajador de Francia en Madrid expresándole la satisfacción que causó la estancia de la escuadra francesa en nuestro puerto.

Por último, dijo que había escrito dando las gracias a los propietarios de fincas don Ramón Zapata, don Francisco Ibáñez y señores herederos de don Victoriano Lucas por la cesión hecha de terrenos para la colocación de postes con destino al tendido de la red eléctrica que ha de permitir el abastecimiento de agua a la barriada del Alquívan.

De la Diputación

El presidente de la Comisión gestora de la Diputación, señor Guirado Román, dijo ayer que le había visitado el jefe de este centro, telefónico para darle cuenta de que por la Compañía se ha adquirido un edificio en la calle de Navarro Rodrigo, donde se instalará el servicio automático para la capital.

Añadió el señor Guirado que en Los Gallardos se había instalado un centro telefónico.

En el Circolo de Los Luises.

Una conferencia

Mañana domingo a las 11, dará una charla titulada «Apuros de un Orador» el Canónigo Magistral de Zamora, don Francisco Romero.

Se reserva el derecho de admisión.

Temas pedagógicos

Cinco mil escuelas menos y dos Congresos más

El día 8 del presente mes de junio, la Cámara francesa discutió y aprobó la supresión de 5 000 plazas de maestros de la nación.

La noticia produjo el natural asombro especialmente entre los estadistas, que atribuyen al Estado capacidad omnipotente y entre los ingenios que esperan todavía el cierre de un prelado cuando se abre una escuela.

El voto de la cámara francesa ha desconcertado un tanto en España, donde el propósito de crear inmediatamente muchas escuelas se ha amortiguado ante las reclamaciones justificadas del Magisterio primario que pide un aumento de quince millones de pesetas para mejorar las categorías superiores del desmadrado escalafón oficial.

Ante los hechos apuntados no hay para qué salvar la intención de estas líneas que no es ciertamente la de disminuir la creación de escuelas, cuando el autor procura crearlas con todas sus energías fuera de la órbita del Estado; ni tampoco oponerse a una mejora profesional, cuando el magisterio primario no puede subsistir decorosamente bajo los apremios de la carestía de la vida en los días azarosos de la actualidad.

Se subraya el hecho de que Francia suprima 5 000 escuelas por si aún es tiempo de pensar en que el Estado ni sabe ni puede sostener por sí solo la instrucción pública del país, como no sabría ni podría atender a la alimentación material de todos los ciudadanos.

La Rusia soviética es un testimonio semimuerto de que no es posible realizar la utopía, aun contando con el producto en venta de inmensas riquezas acumuladas en épocas remotas.

Francia es una de las naciones más ricas del mundo; hace medio siglo, con toda la acometividad de una revolución triunfante y con todo el ardor de una bandera laica, cayó en la tentación de cargar al Estado el presupuesto total de instrucción primaria, llegando en los últimos años a los delirios de la escuela única que ya ha invadido los primeros cursos de la enseñanza secundaria.

Justo es decir que el sistema contó, desde luego, con políticos de prestigio y aun con técnicos del talento de Buisson, que realizaron el programa con notoria habilidad y con tenaz perseverancia; pero lo que va contra la naturaleza de las cosas, al fin se derrumba, por grandes que sean los artificios y los artificios.

Y la enseñanza primaria del Estado en Francia, se ha derrumbado, después de haber contribuido a la ruina de la nación, porque a muchas escuelas sólo asistían los alumnos y porque en gran número de localidades con dos escuelas, la matrícula de las dos no llegaba a 35 escolares.

Es posible que los políticos españoles no escarmenten en cabeza ajena, aun después de comparar recursos, personas y capacidades; pero el ejemplo debe advertir a los ilusos para que vean que en la alquimia del Estado no es oro todo lo que reluce y que el bienestar de un pueblo no viene siempre por los caminos que se busca.

Y nada digamos de una clase profesional.

Con el fracaso de la enseñanza primaria oficial en Francia, contrasta la situación de Inglaterra y de los Estados Unidos, libres hasta ahora de la estatolatría docente.

Allí no tendrán que suprimir escuelas por sencilla razón de que no las han creado a impulsos de pasión desordenada, que no es suficiente para sostenerlas.

Congresos próximos

No todos los Congresos que se proyectan son recomendables. Algunos no pasan de un turismo pseudointelectual; otros representan solamente un dilantamiento tolerable, y en realidad, son pocos los que señalan un progreso en el objeto científico que les motiva.

Parece conveniente, sin embargo, exceptuar de los Congresos vanos, por el crédito de los anteriores, el VI Congreso Internacional de Educación moral que se celebrará en Cracovia del 11 al 15 de septiembre del corriente año. Difícilmente logrará este Congreso que mejoren las costumbres actuales; pero su organización, el valor científico de sus temas, la ciudad en que se ha de celebrar y aun la fecha para la cual se ha convocado, son prenda de sus conclusiones doctrinales.

El programa del Congreso puede decirse a Mme. Francois Sokaf, que es la Secretaria, con esta dirección: Museum Oswiaty, 88, Hoza, Varsovia

La asistencia al VI Congreso de Educación moral, es compatible con la del Congreso de Filosofía que se celebrará en Praga, del 2 al 7 de septiembre de este mismo año.

RUBINO BLANCO Y SÁNCHEZ

Madrid, junio de 1934.

Recomendamos a los cosecheros de uvas, que hasta el final del presente mes están expuestos al público en los Ayuntamientos los censos de paraderos, donde pueden comprobar si se hallan incluidos en los mismos.

POR TELEGRAMA

Asaltan una sucursal del Banco de Valencia, y se apoderan de cuarenta mil pesetas

Los vecinos persiguen a los ladrones y logran capturarlos, propinándoles una formidable paliza

Se recupera la mayor parte del dinero

Valencia, 22. — Próximamente a las diez de la mañana, se presentaron tres individuos en las oficinas de la sucursal del Banco de Valencia, en el pueblo de Benituset.

Los individuos, pistola en mano, sorprendieron al director, a un empleado y a un cliente y les hicieron pasar al departamento de Caja, diciéndole al director que si no la abría dispararían contra él.

El director se vio obligado a abrir la caja de caudales y los pistoleros la desvalijaron apoderándose de cuarenta mil pesetas en billetes.

Persiguiendo a los ladrones

Inmediatamente los pistoleros se dieron a la huida, pero al salir precipitadamente arrollaron a una anciana que cayó al suelo hirriéndose. Esta empezó a gritar pidiendo socorro y dió lugar a que acudieran varios vecinos que se pusieron rápidamente en persecución de los atracadores, que empezaron a disparar desde una calle inmediata, donde intentaron tomar un auto que tenían preparado.

Peró el chofer al oír los disparos huyó y los ladrones no pudieron utilizar el vehículo.

En vista de ello emprendieron veloz carrera perseguidos de cerca por los vecinos, hasta que lograron darles alcance.

Un merecido lynchamiento

La indignación de los vecinos no pudo ser contenida y empleándose con los atracadores les propinaron una formidable paliza, especialmente a uno de ellos llamado Carlos Villar, de 27 años, que resultó con la cara completamente destrozada de los puñetazos y con heridas en la cabeza de varios palos.

Los restantes también fueron linchados y se llaman Daniel Andrés y Juan Esteban Alvarez.

Se recupera el dinero

Después los guardias y varios vecinos, fueron recogiendo fajos de billetes que los atracadores dejaron caer en las calles y se recuperaron treinta y tres mil quinientos cuarenta y cinco pesetas, que fueron depositadas en el Banco y en el ayuntamiento.

La Benemérita se hizo cargo de los ladrones, ocupándoles dos pistolas y cincuenta cápsulas.

Declara el choter

La policía logró detener después al chofer que se dió a la huida, llamado Tomás Alvarez de 33 años.

Este fué sometido a un interrogatorio y declaró que a las nueve de la mañana, tres desconocidos le alquilaron el taxi, ordenándole que se dirigiera a Catarroja donde subieron otros dos y después le hicieron parar en la calle cerca del Banco, allí se apearon los tres primeros y los dos restantes quedaron esperando, pero al oír los disparos le obligaron a huir. Al llegar a las afueras del pueblo le hicieron parar dando le diez pesetas y diciéndole que si los denunciaba le matarían.

pero la dejaron caer por el hueco de la escalera y fué recogida en grave estado.

Multas a los mendigos

El gobernador ha manifestado que desde primero de julio, se impondrán multas a los mendigos que se encuentren en las calles, pues se ha advertido que muchos de ellos tenían en su poder importantes cantidades.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España
PRÉSTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS Y URBANAS EN TODA ESPAÑA.
Angel Vizcaino González
PROCURADOR
Minero, 5. pral. — Almería.

De Instrucción Pública

Traslado

Por concurso de traslado ha sido nombrado Inspector de Primera enseñanza de Cádiz señorita Salvadora Deyesa Cano, Inspector de Primera enseñanza de esta provincia.

Becas

Le han sido concedidas para asistir al cursillo en la Universidad internacional de verano de Santander los Inspectores de Primera enseñanza señoritas Carmen Higuera, Salvadora Deyesa y don Luis Alaminó.

En los Luises

El pasado jueves celebraron los Congregantes de la Inmaculada y San Luis Gonzaga la festividad de su santo patrono con una misa de Comunión general a las ocho de la mañana, que fué aplicada por los Congregantes fallecidos.

La concurrencia fué grande, siendo de admirar el fervor religioso que cada día va en aumento en la Congregación. El solemne triduo que dió comienzo ayer llevó al templo a numerosos Congregantes.

En la tarde del jueves se reunieron en el salón de actos de la Congregación donde fueron obsequiados con un lunch servido por la Junta Directiva. El salón se hallaba artísticamente adornado con profusión de luces y flores, siendo presidido el acto por los R. R. P. P. Anselmo López Santaella, González, Rodríguez, Director de la Congregación, señores Juárez Peralta, Lusniñá, Quijo, P. Alberto Martínez y los señores Biazquez y Estevan, Presidente y Vicepresidente de la Congregación.

Transcurrió el acto dentro de la mayor cordialidad y alegría, animado por el arte del pianista señor Orozco, por la admirable voz del tenor señor Martínez y por la gracia de los señores Rull y de Torres. Para todos hubo nutridos aplausos, así como para el señor Quijo, que leyó un chispeante cuento andaluz.

CUBANITA

Intenso, delicioso, finísimo, son cualidades que distinguen a este perfume inigualable. Pruébalo y lo adoptará
De venta en los buenos establecimientos
Destilerías Briseis
ALCALDE MUÑOZ, 1 A.

Una nota

Sobre un artículo del Boletín de la Cámara Oficial Uvera

Recibimos la siguiente nota: El último número del Boletín de la Cámara Oficial Uvera, aparece un artículo titulado «Mal rojo o enrojecimiento de las parras», firmado por Francisco López, Delegado de la S. A. Cros.

Siendo vocal de la Comisión Ejecutiva Extraordinaria de la Cámara Oficial Uvera, quiero hacer constar que dicho artículo ha sido dado a la publicidad sin mi conocimiento, y que al mismo tiempo en el número próximo del citado Boletín aparecerán las verdaderas orientaciones técnicas sobre la referida enfermedad que padecen algunos parrales de la provincia de Almería.

Almería a 22 de Junio de 1934. — El ingeniero jefe de la Sección Agronómica, Francisco Rueda.

Correo de la provincia

Pechina

Pequeño incendio

En la fábrica de pólvora propiedad de Gregorio Pardo Abad, situada en la Loma de Carretero, prodújose un incendio al verificar una prueba con una pequeña cantidad de pólvora, el obrero Juan Pardo.

El fuego alcanzó solamente una de las dependencias de la fábrica, habiéndose quemado unas tres arrobas de carbonilla, ualoradas en seis pesetas. Resultó con quemaduras leves en ambos brazos dicho obrero.

Lea usted "La Independencia"

Antes de efectuar su encargo para San Juan, vea el extenso surtido en Tartas, Fuentes y Dulces finos, que presenta la antigua

CONFITERIA SEVILLANA

PUERTA DE PURCHENA, 4.

TELÉFONO, 4 - 9 - 5

Por telégrafo

En el Congreso

LA SESION DE AYER

Se aprueban las bases del Estatuto del Tribunal de Cuentas

Amplio debate sobre la detención del diputado socialista señor Zancajo.—La explotación del ferrocarril de Amorabieta

Antes de la sesión

Se reúne la Comisión de Agricultura

Los señores Martín Hervás y Lucio Martínez se retiran

Madrid, 22-8 noche.

En una sección del Congreso se reunió la Comisión de Agricultura.

Antes de terminar salieron los señores Martín Hervás y Martínez (don Lucio) y manifestaron que se retiraban por haberse presentado una proposición del señor Velayos para votarse sin discusión y conjuntamente, el proyecto de ley sobre cultivo de algodón y otra del señor Casanueva, para la ley de Arrendamientos.

Consta ésta de 72 artículos que habrán de reducirse a uno con trece bases; y sólo se autorizaba para que se presentasen votos particulares.

Los socialistas preguntaron si podrían defender enmiendas a cada base y como sólo se les ofreció un voto particular por cada una, se retiraron estimando que se encontraban desamparados en sus derechos por la presidencia de la Comisión.

El caso lo someterán a la decisión de su minoría la cual resolverá la posición que han de adoptar.

Al salir el presidente señor Mendizabal confirmó los acuerdos, añadiendo que los dictámenes sobre los proyectos de ley de arrendamientos y cultivo de algodón, se presentarán esta misma tarde a la mesa del Congreso.

El barrista señor Díaz Pastor expresó su disconformidad con los acuerdos.

El señor Azpeitia se extrañó de la actitud de los socialistas, pues el acuerdo de la comisión no significa un atropello, ya que tenía precedentes en las Cortes Constituyentes.

Los socialistas acuerdan interpellar al Gobierno

Se reunió la minoría socialista y por unanimidad acordó interpellar inmediatamente al Gobierno sobre la detención del diputado de la minoría señor Zancajo, por tenencia ilícita de armas.

Excitación entre los socialistas

Desde las primeras horas de la tarde se notaba gran excitación entre los socialistas que protestaban por la detención del señor Zancajo.

Al llegar el señor Samper confirió con el señor Negrín y después marchó a Gobernación regresando a poco acompañado del señor Salazar Alonso, sosteniendo ambos un breve conferencia con el señor Gil Robles.

Acuerdan pedir explicaciones

Entre tanto se reunieron los socialistas y acordaron que entraran en el salón de sesiones solamente los directivos, hasta que el Gobierno les diera explicaciones sobre la detención del compañero Zancajo.

La sesión

A las cuatro y media de la tarde declaró abierta la sesión de Cortes el señor Alba.

Hay una completa desanimación en los escaños y poca concurrencia en las tribunas públicas.

El banco azul lo ocupan los ministros de Marina y Justicia señores Rocha y Cantos,

Orden del día

Después de aprobada el acta de la sesión anterior se pasa a examinar el orden del día.

Sesiones los lunes

Se aprueban todas las bases del Estatuto del Tribunal de Cuentas. Se promueve alguna expectación al entrar en el salón los diputados socialistas señores Hernández Zancajo, Gomez San José, Negrín y Lamóneda.

Se propone que en vista del apremio de tiempo, se celebren sesiones los lunes, y así, queda acordado por la Cámara.

Una explicación del señor Hernández Zancajo

El diputado socialista Sr. HERNÁNDEZ ZANCAJO, explica que hallándose en el pueblo de Puzuelo de Alarcón, fué detenido por una pareja de la Benemérita y le pusieron las esposas, a pesar de su calidad de diputado.

Añade que también los guardias le faltaron de palabra y llegaron a apuntarle con el fusil por el único delito de haberle encontrado una pistola sin licencia de uso de armas. Todo esto, a pesar de conocer su calidad de diputado.

Dice que estuvo detenido desde anoche a las ocho, hasta las nueve de la mañana de hoy.

El Sr. GOMEZ (don Trifón) solicita que se guarden las debidas garantías a los diputados para que puedan desempeñar su cargo con dignidad.

Pide que el ministro de Gobernación haga una rectificación rotunda de las palabras que pronunció recientemente y que dieron lugar a extralimitaciones de la fuerza pública.

El Sr. SALAZAR ALONSO afirma que se limitó a decir que se abriría una información para depurar lo ocurrido.

El señor GOMEZ (don Trifón) no se muestra satisfecho y deja entrever su descontento y por lo tanto anuncia que los socialistas se retirarán de la Cámara.

El señor SAMPER dice que los socialistas pueden seguir desempeñando sus cargos con dignidad.

—Los Tribunales—añade—decidirán si la tenencia de armas es delito flagrante.

El Sr. LAMONEDA protesta de la actuación de la fuerza pública, que atribuye a las declaraciones del señor Salazar Alonso.

El Sr. SAMPER promete que se darán órdenes a las autoridades para que traten con todo respeto a los diputados.

El Sr. ALBA: Yo estaré—dice—al lado de los diputados, sea cualquiera a la minoría que pertenezcan.

El ferrocarril de Amorabieta

Se suspende este debate y se reanuda la discusión sobre la explotación del ferrocarril de Amorabieta.

Intervienen los señores OREJA, VILLALONGA, GOMEZ (don Trifón) y GUERRA DEL RIO.

Después de breve debate, se formulan varios ruegos de escaso interés y se levanta la sesión a las ocho y media de la noche.

Al terminar la sesión

Una nota de la minoría socialista

Al terminar la sesión se hicieron pocos comentarios en los pasillos del Congreso.

Se reunió brevemente la minoría socialista y facilitó una nota diciéndole que habían acordado diferir toda resolución definitiva hasta esperar si tienen realidad las manifestaciones que hizo el señor Samper durante la sesión.

El cierre de las Cortes

Contrariamente a las afirmacio-

nes que se hacen, se aseguraba que las Cortes no se cerrarán, por lo menos hasta terminar la primera decena de julio.

El lunes se discutirán los presupuestos de Instrucción y también empezará el debate sobre la cuestión catalana.

¿Qué pasa con el aceite?

Pues que en la tienda La Esperanza, calle General Riego (antes Real) 23, venden el litro a 1'45.

Alcance político

POR TELEGRAMA

Nuevo director de prisiones

Madrid, 22 10 noche.

Se asegura que en breve será nombrado director de prisiones el actual gobernador, de Zaragoza, señor Ordiales.

Un proyecto de Obras Públicas

El ministro de Obras Públicas, señor Guerra del Río, dió a conocer un nuevo proyecto sobre ordenación ferroviaria.

Obstrucción socialista

Se dice que los socialistas han acordado hacer obstrucción a la petición de «quorum» para todos los proyectos pendientes de aprobación caso de que se reintegren a la Cámara.

Manifestaciones de Samper

El Consejo de mañana.—Sobre la fórmula para arreglar el pleito catalán

El jefe del Gobierno, señor Samper marchó a despachar con el señor Alcalá Zamora y al regreso manifestó que en el Consejo de mañana quedará ultimada la fórmula jurídica por la que se solucionará el pleito catalán.

Añadió que en la sesión del lunes habrá debate sobre este problema y entonces se conocerá la fórmula.

El señor Cambó afirmó que el asunto quedará resuelto a satisfacción de todos.

El cuento del sábado

¿SOLO?...

Novela rápida

I

Gustaba mucho de aquel paisaje y podía ciertamente gozarle con facilidad. Media hora escasa de nadar desde las últimas casas de la ciudad y se encontraba ya en pleno campo, donde la mano del hombre no había llegado nunca, y donde apenas se notaba tampoco la huella de su planta. Todas las flores que allí crecían, que eran muchas, y perfumaban el ambiente con su aroma habían sido colocadas en aquel lugar por la mano de Dios, y solo a Dios rendían el tributo de su belleza y el holocausto de su incienso, pues los hombres insensatos, las despreciaban o no reparaban en ellas.

Todos los hombres, no. Luis se pasaría las horas muertas entre ellas si sus ocupaciones se lo permitieran; pero no era posible. Tenía que abandonar la belleza y la poesía de aquel hermoso rincón, cuando creía que apenas había empezado a empaparse de ellas, porque las necesidades de la vida, muy distintas muchas veces de las necesidades del alma, le empujaban brutalmente a precipitarse en la barunda de las calles de la ciudad y en los infectos esconrijos que con el nombre a veces, de palacios, labran los hombres para su vivienda.

Y no era lo peor tener que trocar las bellezas del campo por las montruosidades de la ciudad. Era también los sentidos del alma, no sólo los del cuerpo los que se sentían de frutados con el trueque. Allí, en medio de la naturaleza, rey absoluto de ella, no se sentía inquieto por ninguna de las preocupaciones que en la ciudad le torturaban. Ni la envidia le perseguía ni le raía las entra-

ñas, ni la lujuria le atormentaba, ni la ira le alteraba, ni la soberbia le desvanecía, ni la gula le excitaba, ni la pereza le invadía, ni la ira le tentaba.

Que no le enturbiaba el pecho de los soberbios grandes el estado ni en el dorado lecho mirábase, labrado, del sabio moro, en jaspes sustentado

II

—Tú eres la más bella de las mujeres, decía mentalmente a su amada en la soledad del campo, porque reunes las perfecciones de todas. Tú eres la más digna de ser querida, porque eres a la vez la más amante y la más fiel. Tú eres completamente desconocida de los demás hombres; sólo a mí muestras tus bellezas, y sólo conmigo hablas, y sólo para mí sonríes y alientas. Ni me arrebatas con carnales llamamientos, ni me disgustas con injustas destemplanzas. Surges a mi lado siempre que te llamo; pones siempre en tus labios la sonrisa que más me halaga, y brota siempre de tu garganta el acento o la palabra que más prefiero.

Eres toda para mí como yo soy todo para tí.

¡Qué felicidad poder estar a tu lado!

III

Si; eres mi mejor amigo, decía en otras ocasiones. Sabes ser prudente y oportuno en tus consejos. Te amoldas perfectamente a mi temperamento. No eres chancero cuando estoy triste, ni me amargas con lúgubres pensamientos cuando la alegría cosquillea en mi conciencia. Sabes seguirme la vena sumiéndome en una triste placidez o regocijándome con una sana alegría, según el estado de mi ánimo. En tí encuentro, frecuentemente, la moderación que necesito en las alegrías y la resignación que me es indispensable para las penas.

Tú participas de todo el entusiasmo de mis sueños y te haces perfecto cargo de toda la profundidad de mis dolores.

¡Qué dulce y consolador es poder hablar contigo!

IV

—Si, padre mío, ahora que nadie nos oye y nadie nos espía, quiero enterrar aquí delante de tí, pero muy hondos, de manera que nunca más puedan salir a la superficie, los malos pensamientos que, andando por las calles de la ciudad y luchando con mis prójimos se han agarrado, para tormento mío, a mi conciencia. Aquí quedan. Tu eres el único depositario de la llave de su sepultura. Ya que tuve la suerte de que no se llegaran a traslucir al exterior, ni nadie los pudiera leer en mi semblante ¡que yo mismo no vuelva a saber nada de ellos!

¡Que descansado se queda uno pudiendo enterrar a tus plantas sin que nadie se entere de ello, el lastre pesado y enojoso de los malos pensamientos!

V

—¿Pero, qué te haces, Luis? Vamos a escribir con tu vida la «novela del hombre anacoreta». Siempre solo, sin hablar con nadie...

—¿Solo? ¿Sin hablar con nadie? ¡Oh, si supieras que compañías gasto y qué conversaciones sostengo! La mujer más bella del mundo es mi novia, y habla conmigo; el mejor de los amigos me acompaña y me aconseja a todas horas; el más bondadoso de los Padres oculta el secreto de mis faltas, y las perdona amorosamente...

¿Solo? ¿Sin hablar con nadie? ¡Qué sabéis vosotros de esas cosas!

PABLO SÁENZ DE BARES

COCAINA

Perfume misterioso Atractivo y desconocido

COCAINA

es un perfume fino, pero persistente; suave, pero molicioso; es materia, pero tiene alma.

ADQUIÉRALO SUELTO EN

Destilerías Briseis

ALCALDE MUÑOZ, 1. A.



Su estómago lo necesita

● Ensáyelo y verá cómo sus digestiones se normalizan, desapareciendo el dolor de estómago, acidez, sensación de peso, aguas de boca, tendencia al vómito, etc., etc.

● Úselo con la seguridad de que jamás perjudica, por lo que es el medicamento preferido por la clase médica desde hace medio siglo.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

VENTA EN FARMACIAS

Precio: 5,85 ptas. Includido timbres.

Ciencia y humor

El cultivo de la carne

Los humoristas han censurado muchas veces diversos detalles anatómicos del organismo humano. Han dirigido principalmente su atención al hecho de que las muelas pantorrillescas estén situadas a retaguardia, en lugar de estar delante, donde evitarían los desagradables golpes en las espinillas. También han criticado la colocación de los dos ojos en la parte anterior de la cara, por entender que uno de ellos situado en la nuca o en la palma de la mano facilitaría muchas operaciones de la vida que hoy ofrecen alguna dificultad.

Sin embargo, hay cuestiones más importantes en que fijar la atención para el mejoramiento del porvenir de la especie humana.

Una de ellas importantísima sin duda, es el acortamiento de largos plazos y supresión de enormes dificultades que hoy se ofrecen para el cultivo y preparación de nuestros alimentos.

Un ejemplo aclarará la cuestión. Ingerimos una sabrosa chuleta de vaca que ha de proporcionar a nuestro organismo un cierto número de las calorías que necesita y una dosis de nitrógeno, también indispensable, en reposición de lo que el trabajo destruye y elimina continuamente. Y asombra pensar la suma de cuidados y preocupaciones que cuesta la elaboración de aquella chuleta.

Desde que nació la vaca que la produce, tres o cuatro años antes, ¡cuántos cuidados para sacar adelante a la terna leñerilla; cuánto heno y cuánto maíz para crecerla y engordarla; y cuánta atención por evitarle el contagio de terribles epizootias! Y si retrocedemos un poco, encontramos análogas preocupaciones y cuidados en el cultivo y recolección del mismo maíz que hubo de comer la vaca sin otra finalidad que servir de vehículo a sus componentes químicos para llegar a nuestro organismo por conducto de la consabida y sabrosa chuleta. Así vemos planteados graves problemas de orden económico e internacional: Que si importamos o no importamos tal o cual cantidad de maíz a la Argentina; que si ese u otros países provocan un «bloqueo de divisas» etc. Y todo ello por el lento y engorroso proceso en la elaboración de las chuletas y el solo millo.

Se impone, pues, simplificar los actuales métodos para la obtención de sustancias alimenticias. Del logro de esta finalidad pueden ser un estímo las experiencias de los doctores Carrel y Rosenthal. El primero ha conseguido conservar en plena vitalidad durante muchos años, en su laboratorio, un trozo de tejido muscular de corazón; el segundo ha ido más allá; pues con el estímulo de extracto de embriones de pollo, obtenido a los diez días de incubación de huevos de gallina, ha conseguido que ciertos tejidos, no solo se conserven, sino que proliferen y aumenten de volumen y peso. ¿Y quién sabe hasta dónde podrá llegarse por el camino tan felizmente iniciado?

La Zootecnia pelagra. No más cuidados por el nacimiento y desarrollo de reses vacunas, lanaras y porcinas.

Las amas de casa tendrán un laboratorio anexo a sus cocinas, donde en volcadas de vidrio y estufas isotermales, con los extractos de embriones de pollos, cultivarán las carnes que sean más de su agrado; el solomillo, la babilina, el lomo bajo... y, tal vez el jamón serrano.

EDUARDO ROBLES PÉREZ

Academia de Corte y Confección

dirigida por doña Consuelo Alvarez, procedente de Madrid. La más acreditada. Enseñanza en pocos días y en toda clase de modelos, por sistema rápido patentado. Se cortan, hirbanan y prueban vestidos desde 4 pesetas. Se confeccionan vestidos a precios sumamente económicos. Las primeras lecciones se darán gratis. Plaza Bendicho, 2 (antes Olimos).

¿Por qué no se cree?

Eso de invocar los adelantos y progresos de las ciencias modernas para negarse a prestar el asentimiento debido a los dogmas de la Religión, es va no pretexto. El hombre no cree porque es orgulloso; el principio, base y fundamento de la incredulidad religiosa es el orgullo, el cual a su vez tiene su raíz en la ignorancia.

El hombre se estima más, mucho más de lo que vale en realidad; se oída de que es un ser limitado en todas sus facultades, y porque es inteligente, cree poder comprenderlo todo, haciendo de su inteligencia una fuerza ilimitada.

Asentada esta teoría, a saber: que nada puede escapar a la comprensión humana, y que toda verdad puede ser objeto de su actividad, nada es más lógico que ser incrédulo, no sólo en cuanto a religión, sino en todo sentido: la incredulidad entonces se impone; es una necesidad imprescindible.

Pero ¿quién puede decir sin caer en el ridículo, que nuestra inteligencia es capaz de abarcarlo todo, y que no hay verdad que exceda a sus fuerzas?

Profesar esta doctrina equivale a declarar limitado nuestro ser: es hacer nos infinitos en el orden intelectual y, por consiguiente, en todo.

Fijemos nuestra atención y estudio en la inteligencia más poderosa que haya existido hasta la fecha, ¿puede decirse que haya sido ella el non plus ultra de la fuerza intelectual?

¿Ni podría existir otra más activa, dotada de mayor fuerza, de mayor comprensibilidad?

Ninguna inteligencia, por privilegiada que sea, toca los límites

de lo que puede ser, siendo, por consiguiente, capaz de mayor perfección.

Y si la inteligencia humana no ha llegado aún a desplegar toda la actividad de que es capaz, es claro que ha de haber aún verdades ocultas que, por falta de luz intelectual, no se han descubierto todavía, pasando en este orden lo que con muchos astros: que por falta de instrumentos están aún ignorados.

Pero aun suponiendo que nuestra inteligencia llegase a aquel grado supremo de que es capaz, éste nunca sería tal que cambiase nuestra naturaleza; sería siempre nuestra inteligencia una inteligencia creada, y, por lo mismo, limitada, y como tal, incapaz de comprenderlo todo.

Ahora bien, admitir límites en nuestra inteligencia, puesto que es creada, y no reconocer que ha de haber verdades de un orden superior que exceden sus fuerzas, es afirmar y negar una misma cosa, es contradecirse.

Los adelantos de la ciencia y los progresos de la inteligencia humana son grandes: nadie puede negarlo; pero tan lejos están de ser motivos de incredulidad, que más bien inclinan al hombre verdaderamente pensador, a creer, persuadido que los alcances de la inteligencia humana son muy cortos.

No puede costarle mucho creer al que vive persuadido, como aquel sabio de la antigüedad, que no sabe nada.

Los verdaderos sabios son los que conocen mejor que nadie la insuficiencia de la inteligencia humana, y es propio de espíritus vulgares desconocerla.

Reconocida la insuficiencia de nuestra vista intelectual, la fe se impone siempre que se base en motivos evidentes de credibilidad.

Y ¿qué motivos más poderosos de credibilidad que los que nos ofrece la Religión al exigir de nosotros el obsequio racional, como dice San Pablo, de nuestra fe? La incredulidad, pues, es hija de la soberbia, y sólo un espíritu soberbio puede resistirse a creer.



MI HIJO SE HALLA BA INAPETENTE, ANÉMICO Y CON APARIENCIAS DE RAQUITISMO, PERO HOY TENGO GOZO DE VERLO SANO, FUERTE, ALLEGRO Y RETOZÓN GRACIAS AL FAMOSO JARABE HIPOFOSFITOS

HIPOFOSFITOS SALUD

reconstituyente insuperable para conseguir que los niños se crien sanos, alegres y robustos y facilitar un crecimiento normal.

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Limpia hígado e intestino. No irrita, es eficaz y obra rápidamente. De venta en farmacias.

NOTICIAS

Hospital Provincial

Guardia para hoy: Médico, don José de Velasco y Angulo. Practicante, don Juan Céspedes. Matrona, doña Isabel Calvo González.

Casa de Socorro

Guardia para hoy: Médico, don Domingo Artés. Practicante, don Enrique Asensi.

Se alquilan

varios pisos bien soleados y con mucha luz. Razón, Real, 47, Tienda de Ultramarinos.

Las fiestas de Agosto

La Confederación de Comerciantes e Industriales de esta Capital ha designado a los señores don José Morales Felices, don Luis Sanchez Ortega, don Emiliano Uroz Espinar, don Gustavo Rodríguez y don José Alemán Herrada, para que en unión de los señores Concejales que actualmente la integran constituyan la Comisión de Fiestas y se encargen de la organización y celebración de la Feria de Agosto de este año.

Se vende

una finca en Sierra Alhamilla con agua frutale, naranjos, casa cortijo grande y coto con esparto y pastos. Dazán razón, Travesía de las Palmas 7.

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EM - RAZO Y PARTOS DE LA CLÍNICA TOCONECOLÓGICA DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6

EDUARDO PÉREZ, 9,

Cosas de toros

Novillada a beneficio de la Viuda e hijos del infortunado "Igüño"

He aquí la nueva lista de donantes para el grandioso y caritativo festival que a beneficio de la Viuda e hijos del infortunado banderillero almeriense "Igüño", se celebrará en nuestra plaza de toros el día primero de julio y en el que actuarán totalmente desinteresados, los almerienses Pepe Canet, Antonio Oller, López Villanueva y Manolo M. Plaza.

Suma anterior, 1.695'00 pesetas.

Don Diego González Bascañana, 50 pesetas; Un anónimo, 50; Sociedad Anónima Romero, 25; Señores Cristóbal Peregrín en Testamentaria, 25; don Antonio Villaespesa Quinta, 25; don José Morales Soler, 10; don Indalecio Vizcaino Felices, 10; don José Saldaña Torres, 10; Oro del Rhin, 10; Un anónimo, 10; don Enrique García Montesino, 10; don Gustavo Rodríguez (H. La Perla), 10 y don Cristóbal Artés, 5. Suma y ségúe: 1.945'00.

Esta comisión ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

Este comité ha recibido cuando ya estaba definitivamente confeccionado el cartel, ofrecimientos de madores que noblemente se ofrecen a venir por los gastos.

A todos por igual hacemos público nuestro leal agradecimiento, sin perjuicio de hacerlo en carta personal a cada uno de ellos.

francamente atea. Como en Méjico las elecciones son de puro nombre, no hay esperanza humana de que el noble y sufrido pueblo mejicano pueda recobrar la libertad por medios pacíficos. Nunca como ahora necesita de nuestras oraciones.

La Misa y los modernos medios de locomoción

Desde remotos tiempos se ha venido celebrando la Santa Misa en los barcos. Actualmente hay algunos que poseen, además, el privilegio de guardar reservado el Santísimo. También hace tiempo que están en uso, sobre todo en los Estados Unidos, los autos capilla, en los cuales se dice Misa estando el coche parado, y aun los trenes capilla, en que se celebra sin detener el convoy su marcha. Más recientemente, el Vicario Apostólico de El Cabo (África del Sur) ofreció el Santo Sacrificio en un submarino italiano que hizo escala en el puerto de Durban. El último avance en este orden de cosas, fué el realizado en un avión francés, que hace el servicio regular entre la Indochina y Marsella. Con el competente permiso, un misionero celebró Misa en el aeroplano cuando el aparato efectuaba la travesía entre el golfo de Corinto y el golfo de Patras. Uno de los pasajeros sirvió como monaguillo.

Cacetines de Verano

Para señoritas y niños Calados, Blancos, Grana, Celeste y Rosa. Casa ROSALES Tiendas, 4.

ESPECTÁCULOS

En Hesperia Cine sonoro. Funciones para hoy: Por la noche a las 10. Noticiero Fox Movietone 6-17. La película de dibujos «La bruja de la escoba». La película sonora «Torero a la fuerza».

La película sonora «Torero a la fuerza».

La película sonora «Torero a la fuerza».

La vuelta ciclista a Cataluña

Gerona, 22. Se sigue con gran interés el desarrollo de la carrera ciclista vuelta a Cataluña. La séptima etapa la ganó el corredor italiano Colla.

SUCESOS

La Guardia de Seguridad detuvo a Miguel Samper Ramos, por pedir limosna groseramente.

Malos tratos

Ana Bilbal Durán denunció en la Comisaría a María García, por maltratar de palabra y obra a una hija suya llamada Rosa. Enriqueta Sánchez Zapata denunció en dicho centro a Aurelia Quesada Cruz, por maltratarle de palabra y obra y causarle erosiones leves, de las que fué asistida en la Casa de Socorro.

Más tarde presentó en Comisaría Aurelia Quesada Cruz, denunciando a Aureliano Rodríguez Hernández por haberle insultado groseramente.

Los dichosos canes

En la Casa de Socorro, fué asistido Francisco Sorroche Gómez de siete años de edad, domiciliado en la calle de la Corona número 17, de una herida en el brazo derecho, producida por la mordedura de un perro. Su pronóstico es leve.

Malos tratos

María Fernández García denunció en la Comisaría al guardia municipal de Benahadur por maltratarle de obra e insultarle groseramente. Francisca Martínez Martín, denunció en el centro anteriormente mencionado a Consuelo Fernández Martín por maltratarle de palabra.

BARCELONA

Causa contra un concejal Barcelona, 22.—Esta mañana se vió la causa seguida contra el con-

PLATANO-CEREOSA

ALIMENTO VEGETAL COMPLETO MEJOR QUE LA CARNE Y LA LECHE EL PREFERIDO POR ENFERMOS Y CONVALESCIENTES. LO RECETAN TODOS LOS MEDICOS. Exclusiva de venta para Málaga y Almería.—JOSE MARIA MOLINA.—Almacén de Especialidades Farmacéuticas.—G. Riego, 47 pral.—Teléfono 2-4-6 Apartado. 68.—ALMERIA.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría de la Casa de oorro municipal, anatorio de la Consolación y del dispensario del distrito del Centro de Madrid

EDUARDO PÉREZ, 7 ALMERIA. ENFERMEDADES DE LA MUJER. PARTOS Consulta de 3 a 9.

CONSULTA DE MEDICINA

DEL Dr. J. RUBI SALMERON

De las Universidades y Hospitales de la Habana, Panamá y Madrid Médico por oposición de la BENEFICENCIA MUNICIPAL EGUILIOR, 3 pral.-izqd. De 3 a 5

Maquinaria y Material Eléctrico en General.

Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores. Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS». Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa. Bombas «WORTHINGTON» de cámara partida. Arrancadores en estrella triángulo y año de aceite. Aparatos de calefacción en general dispuestos para todos los voltajes. Lámparas «OSRAM» y del tipo barato. Aparatos de medida y cuadros de distribución. Correas de goma y cuero. Poleas de hierro y madera. Previo estudio técnico y presupuesto gratuitos. Realizanse instalaciones completas para riegos, industrias y domicilios.

ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez INGENIERO INDUSTRIAL Avenida de la República 25 - A. - Teléfono, 3-9-3. Almacenes: Conde Offalia, 16 - A v García Alúx, 3-A. - Teléfono, 1-7-3 ALMERIA

HEMORROIDES (Almorrana)

CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente.

Dr. Francisco Soriano MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA RICARDOS, 4. Teléfono, 2-0-7. ALMERIA.

EL MEJOR CAFÉ

PUERTO RICO, CARACOLLO Y MOKA TOSTADO DIARIAMENTE LO ENCONTRAREIS EN CASA JOSE ABAD NOVIS Castellar, 5 (esquina Glorieta de San Pedro)

PROVINCIAS

Cádiz, 22.—El lunes próximo se verá en la Audiencia la vista de la causa seguida contra varios campesinos de Casas Viejas acusados de la muerte de un cabo de la Guardia civil.

Publica el del viernes, día 22. Circular del Gobierno civil sobre pago de los derechos a la Sociedad de Autores. Anuncio de la reunión que celebrará la Junta de Clasificación y revisión el día 10 de Julio. Relación nominal de los mozos del reemplazo de 1934 y anteriores declara dos prófugos. Anuncio de subasta de una finca, hecho por el juzgado municipal del distrito de San Sebastián. Idem del juzgado de Huércal Overa. Otros edictos judiciales. Continúa la relación de licencias de uso de armas. Lista de los varones jurados del partido de Vera.

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial Publica el del martes, día 19. Edicto de la Comisión gestora provincial sobre provisión de la plaza de médico numerario, jefe del laboratorio de análisis clínicos del Hospital. Bases de trabajo aprobadas por el jurado mixto interlocal de Siderurgia, Metalurgia y derivados de Almería. Acuerdos adoptados por el Jurado mixto interlocal de la Industria hotelera. Edictos judiciales. Edictos de los Ayuntamientos de Doña María Ocaña y Antas. Relación de las licencias de armas expedidas durante el mes de abril. Lista de varones jurados del partido judicial de Vera. El del miércoles, día 20, inserta: Orden de la Presidencia del Consejo de Ministros ampliando el plazo para resolver las vejeciones de que hayan sido objeto los empleados municipales y provinciales hasta el 31 de diciembre. Películas autorizadas por la Dirección de Seguridad. Anuncio de concurso para proveer la plaza de odontólogo de los establecimientos benéficos. Idem idem para la ejecución de las obras de camino de Enx e Almería. Edicto del juzgado número 13 de Madrid sobre subasta de unas fincas en Tabernas. Otros edictos judiciales. Edictos de los Ayuntamientos de Alhambra, Lúcar, Gérgal y Olula del Río. Relación de las licencias de caza expedidas durante el mes de abril. Publica el del jueves, día 21. Circular del Gobierno civil sobre autorización concedida al súbdito sueco John Bernstron para la captura y transporte de diversas especies.

SKP Stock completo de COMBUSTIBLES A GASAS SKP CENTRO INDUSTRIAL

AZUFRES

TERRON DOBLE CERNIDO REFINADO SUBLIMADO

Exclusiva del azufre de las minas de las BALSAS DE GADOR

SULFATO DE COBRE

Caldo bordelés

Refinerías de Azufre AGENCIA MARITIMA Romero Hermanos ALMERIA

Dr. DOMINGO ARTES GUIRADO

Aparato digestivo. Gran instalación RAYOS X

Consulta: De 11 a 12 SEBASTIÁN PÉREZ, 1

¿CALLOS?

USANDO SÓLO TRES DÍAS EL PATENTADO UNGÜENTO MÁGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gollo, verruga y juanetes. Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1,60 pesetas. -Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5.-MADRID.

Vida Religiosa

Santos de hoy, sábado

Santos Juan, Félix, pbs., Agrípina, virgen Zenón, Zenas, mrs. La misa y oficio divino son de la Vigilia de San Juan con rito simple y color morado.

Santos de mañana domingo

V de Pentecostés. -El Nacimiento de San Juan Bautista. - Santos Orenco, Eroses, mrs.; Teodulfo, ob.

La misa y oficio divino son de San Juan Bautista con rito doble de primera clase y color blanco.

Injúbilo Circular

Hoy en el Hospital. Mañana en el Sagrado Corazón.

Todos los días, a excepción de los festivos, se celebrará una misa a las diez y media y otra a las once y media, las que podrán aplicarse por intención particular.

Solemne Octavario

La Asociación del Apostolado de la Oración establecida en la Iglesia de San Pedro continúa celebrando sus tradicionales cultos en un solemne Octavario predicando todas las noches el magistral de Zamora don Francisco Romero.

Asociación de la Hora Santa

El próximo domingo a las ocho de la mañana y en la Iglesia del Real Convento de la Purísima se tendrá la misa de Comunión general y obligatoria para todos los asociados.

Solemne triduo

En la Iglesia de la Compañía de María continúa celebrándose un solemne triduo que la Congregación de la Inmaculada y San Luis Gonzaga dedica a su celestial Patrono, con el siguiente orden de cultos:

A las seis y media de la tarde, Exposición, Santo Rosario, Ejercicio, sermón y Bendición.

Hoy predicará don Mariano Morate, Cañónigo de la S. I. C. y mañana el R. Padre Director de la Congregación.

El domingo, último día del triduo a las ocho y media misa solemne en la que comulgarán todos los congregantes.

Oficiarán en la misa y en los demás actos del triduo el coro de cantores de la Congregación.

Asociación Sabatina

Esta Asociación celebrará mañana, por ser cuarto domingo, la Comunión general del mes, a las ocho, y por la tarde, a las seis, con exposición de S. D. M., solemne ejercicio de la Felicitación Sabatina, después de la plática del P. Director. A estos actos deben asistir todos los asociados con el distintivo, sin exceptuar a los niños y niñas de la «Infancia Sabatina».

Horario de Misas en los días festivos

A las cinco y media. En la Compañía de María.

A las seis menos cuarto en el Hospital.

A las seis. En santo Domingo, Sagrado Corazón, san Sebastián y Compañía de María.

A las seis y media. En la Catedral, Hermandades y santo Domingo.

A las siete. En la Catedral, Santo Domingo, Santiago, Siervas de María, San Sebastián, servicio Doméstico, Sagrado Corazón, Compañía de María, San Roque, Capilla de los Padres Franciscanos y San Pedro.

A las siete y media. En la Catedral, Santo Domingo, San José, san Juan y Compañía de María.

A las ocho. En la Catedral, san Pedro, Santiago, Sagrado Corazón, Compañía de María, Mantecado, Nuestra Señora del Milagro, san Antonio, Sagrado Corazón, santo Domingo, san Antonio y san Roque.

A las ocho y media. En santo Domingo, Hospital, Sagrado Corazón y Compañía de María y en la Catedral.

A las nueve. En Santiago, santo Domingo, san Pedro, san Sebastián, Adoratrices, Capilla de Padres Franciscanos, san Roque y Compañía de María.

A las nueve y media. En el Sagrado Corazón Compañía de María y Santiago, cantada.

A las diez. En santo Domingo, Santiago y San Antonio.

A las diez y media. En san Pedro y en el Sagrado Corazón.

A las once. En la Catedral, san Sebastián, Santiago, Sagrada Familia y Sagrado Corazón.

A las doce. En la Catedral, san Pedro, santo Domingo.

A la una en san Pedro.

ECZEMAS

ERUPCIONES, SABANONES, aun que estén ulcerados, GRIETAS, QUE MADURAS. Se curan en 3 días con la maravillosa

POMADA ANTISEPTICA 19 del Dr. M. S. Piqueras

Una prueba le convencerá inmediatamente. En Farmacias, a 1 y 5 pesetas. No debe faltar en las casas.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor español «Delfín», de Melilla, con carga y pasaje.

—Idem idem «Aya Mendí», de Cartagena, con carga general.

—Pallebot idem «Puerto de Palma», de Cartagena, con abonos.

DESPACHADOS

Vapor yugoeslavo «Yunak», para Sevilla, con carga general.

—Idem noruego «Miranda», para Sevilla, con esparto.

—Idem español «Aya-Mendí», para Málaga, con carga general.

T. S. H.

Programas para hoy

MADRID.

Radio España EAJ 2 Madrid, 17.30: Notas de sintonía: Curso de Castellano.

18.45: Peticiones de radioyentes. Noticias de Prensa.

19.30: Música de baile. 19.30: Fin. 22: Notas de sintonía. Orquesta de la Estación. «Perfil de la semana», por César González.

Continuación del concierto. 23.30: Música de baile. 23.45: Noticias de Prensa.

24: Fin. Unión Radio Madrid EAJ 7.

18.00: Relación de nuevos socios de la Unión de Radioyentes. «Ejemérides del día».

Recital de piano, ópera y opereta. 19.30: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Noticias de todo el mundo.

Concierto por el sexteto. 20.50: Nota deportiva. Noticiero taurino. 21.00: Campanadas de Gobernación. Señales horarias.

Teatro radiofónico: Reposición de la zarzuela en un acto, «La buena sombra», interpretada por los artistas de la Radio.

22: «La Palabra». Diario hablado de U. R. Noticias de todo el mundo.

Selección de la zarzuela, en un acto, original de los señores Quintero, «El mar de amores».

23.45: Noticias de última hora. Información directa de Unión Radio.

24.00: Campanadas de Gobernación. Cierre.

BARCELONA.

18: Selecto concierto por el trío del Radio. 18.30: «La Palabra». Información de Barcelona, Madrid y extranjero.

19: Programa del radio oyente. Discos petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.

19.30: Cotizaciones de monedas. 20.00: Programa de discos selectos. Noticias de Prensa.

20.10: Conferencia contra la guerra. 20.45: Últimas noticias de Barcelona, Madrid y extranjero.

21.00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico. Cotizaciones de mercancías, valores, algunas.

21.05: Notas de sociedad. 21.30: Retransmisión del programa de nuestra emisora de Madrid, EAJ 7.

24.00: Información de Barcelona, Madrid y extranjero. Cierre de la Estación.

De 1 a 2 de la madrugada, programa organizado para oyentes ingleses.

SEVILLA.

Noche, de 9 a 11: Programa variado. Noticias de Prensa, cotizaciones de Bolsa y mercados. Boletín meteorológico.

A las 10.30: Suplemento del diario hablado de U. R. Información general.

Fin de la emisión.

VALENCIA.

21.00: Apertura de la Estación. Noticias burátiles, Mercados agrícolas y fruteros.

21.30: Programa del oyente en discos. Noticias de última hora.

23: Cierre de la estación.

TRIBUNALES

En la Audiencia

Señalamientos para hoy

Sección primera. -Vista de la causa número 361, del año 1933, que el Juzgado de San Sebastián sigue contra Pedro Urrutia López, por el delito de hurto.

Abogado, señor Jaramillo. Procurador, señor Pino.

Vista de la causa número 70, del año 1932 que, por el delito de lesiones, sigue contra Antonio Martínez García, por el delito de lesiones. Abogado, señor R. Sánchez. Procurador, señor N. Tobarra.

Por el Tribunal de Urgencia

Sección segunda. -Vista de la causa número 16, del año 1934, que se sigue en el Juzgado de Huércal Overa, contra

Buenaventura Serrano, por el delito de tenencia de arma.

Abogado, señor Jaramillo.

Señalamientos para el lunes

En la sección primera no hay señalamientos anunciados.

Por Jurados

Sección segunda. -Vista de la causa número 84, del año 1933, que el Juzgado de Berja sigue contra Miguel Medina Vargas, por el delito de violación. Abogado, señor Viciana. Procurador, señor G. Burgos.

Condenados

El Tribunal de Derecho de la Sala primera, ha dictado las siguientes sentencias: Condenando a Manuel Martínez González (a) Rastrojo, como autor del delito de hurto, a la pena de un año, ocho meses y un día de presidio menor.

Condenando a Felipe Salinas Rivera, como autor del delito de estafa, a la pena de dos meses y un día de arresto mayor e indemnización de 150 pesetas a la Cámara oficial Uvera.

Condenando a cada uno de los procesados Rafael Sierra Segura y Ernesto Fernández López, como autores del delito de infracción de la ley de huelga, a la pena de 135 pesetas de multa, dos días de arresto e indemnización de 15 pesetas.

Absuelto

Absolviendo al procesado Antonio Benavente (a) Fuego Vigo, del delito de escándalo público de que se le acusaba.

Nuevo horario

Administración Principal de Correos de Almería

Horas de servicio al público desde el 15 inclusive, de este mes

LISTA (POSTE RESTANTE)

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19

Los días inhábiles de 9 a 10,30 y de 11,30 a 12,30.

APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19.

Los días inhábiles de 9 a 10,30 y 11,30 a 12,30.

VENTA DE SELLOS

Las de Lista y además de 14 a 16,15

CERTIFICADOS

De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 0 a 19.

Los días inhábiles de 8,30 a 10,30

VALORES DECLARADOS

De 8,30 a 9,30 y de 14,30 a 16. Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

PAQUETES POSTALES

De 8,30 a 9,30 y de 18 a 19.

Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

GIRO POSTAL

De 8,30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos de 8,30 a 10, salvo orden superior de su pensión.

CAJA POSTAL DE AHORROS

De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio.

SECRETARÍA Y HABILITACIÓN

De 9 a 12. Tarjetas de identidad, de 10 a 11.

Estos servicios serán sólo los días hábiles.

LISTA DEL GIRO POSTAL

De 11 a 12. Los domingos no hay servicio.

RECLAMACIONES

De 9 a 10. Sólo los días hábiles.

4 TOMOS 4

Normas de ejemplar completo del

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillif-Baillifere - Uera)

MÁS DE 6.700 PÁGINAS

MÁS DE 3.500.000 DATOS

MAPAS - INDICES

SECCIÓN EXTRANJERA

a paquete Directorio Universal

Estalla Anl Comercio, Industria, Profesiones, de España y Pasajeros

Precio de un ejemplar completo: CIEN PESETAS (franco de portes en toda España)

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO

LE COSTARÁ MUY POCO Y LE BENEFICIARÁ MUCHÍSIMO

Anuario Baillif-Baillifere y Riera Rosendo, S.A. Edificio Brindley, 85 y 86 - BARCELONA

CALICIDA PIZA

Extirpa rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motivo los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 ptas. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PEREZ

MIL PESETAS

¡que presente «CASULAS DE SANDALO» mejora que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS» años de éxito creciente. Premiadada con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Ma, Ilorca. Varias corporaciones, científicas y renombradas practican diariamente el prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares.

No fiarse de imitaciones. Pedid SANDALO PIZA



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS NO TIENE RIVAL

REMEDIO MÁS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS

de todas las enfermedades

y de la medicación única-recomendada para la

ANEMIA

ACQUIRIDA

COLORES PÁLIDOS

DEBILIDAD E INAPETENCIA

REPERCUSSIONES DE LA CIRCULACION

RESTRICCIONES DE LA DIGESTION

Las únicas garantías de los médicos que las reconocen y recomentan con admirables resultados

Cuidado con las falsificaciones, porque no darán resultado.

EXAMEN DE FORMA Y MARCA DE GARANTIA

Se vende en todas las farmacias y droguerías de prestigio de España

Depósito general ALMERIA, Farmacia de VIVAS PEREZ

Anúnciese en «La Independencia»

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahinco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don _____ que vive

en _____ calle

núm. _____ piso _____ desea suscribirse a

«La Independencia»

de _____ de _____ de 1934

Firma

Clínica Oncológica

MEDICO DIRECTOR

D. Juan Banqueri Salazar

Cáncer y tumores en general.

Enfermedades de la sangre

Consulta de 3 a 5.

Plaza de la Catedral, 2-pral.

Medicamento de Familias

Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada a medicamento en España

LOS SALICILATOS

OR

VIVAS PÉREZ

CURAN PRONTO Y BIEN

A los ancianos - A los niños

A los disentericos, cuyo síntoma es el estinguir sin un remedio verdaderamente heroico que corta su dolor mortal casi siempre

A las embarazadas, cuyos síntomas hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma de parto

A los niños,

en la dentición y después, a los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, toda clase de VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA Y TIFUS

LO DICEN INFINITAS E INDISCUTIBLES AUTORIDADES MÉDICAS Y CUANTOS LOS USARON DESDE HACE 29 AÑOS,

NO LA CASA VIVAS PÉREZ

Pidanse en las Farmacias más acreditadas

Pastillas y Papeles de Salicilatos de Vivas Pérez

Indispensable a los viajeros

y hombres de negocios